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НАКАЗ 

 

«29» грудня 2023 р.         № 100-к 

Про визначення уповноваженої особи 

з питань запобігання та виявлення корупції 

та затвердження Положення про уповноважену  

особу з питань запобігання та виявлення корупції 

 

Керуючись положеннями ст. 131 Закону України від 14 жовтня 2014 року 

№ 1700-VII «Про запобігання корупції» (зі змінами та доповненнями), наказу 

Національного агентства з питань запобігання корупції від 27 травня 2021 року 

№ 277/21 «Про затвердження Типового положення про уповноважений підрозділ 

(уповноважену особу) з питань запобігання та виявлення корупції», з метою 

недопущення у поточній діяльності Інституту біології тварин НААН (далі – 

ІБТ НААН) проявів корупції, 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Визначити уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення 

корупції в ІБТ НААН заступника директора з наукової роботи – Ігоря ВУДМАСКУ. 

2. Затвердити Положення про уповноважену особу з питань запобігання та 

виявлення корупції в ІБТ НААН, що додається. 

3. На період відсутності Ігоря ВУДМАСКИ, виконуючим обов’язки 

уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції в ІБТ НААН 

визначити провідного наукового співробітника лабораторії фізіології, біохімії та 

живлення птиці Ольгу СТЕФАНИШИН. 

4. Заступнику директора з з наукової роботи (уповноваженій особі з питань 

запобігання та виявлення корупції) ІБТ НААН Ігорю ВУДМАСЦІ: 

 підготувати та подати на затвердження керівнику наукової установи 

Антикорупційну програму ІБТ НААН на 2024-2025 роки у редакції, яка відповідає 

чинним нормативно-правовим актам з питань запобігання корупції в термін 

до 15 січня 2024 року; 

 запровадити обов’язкове візування наказів з основної діяльності, 

адміністративно-господарських та кадрових питань; 

 провести необхідну роз’яснювальну та інструктивну роботу, співбесіди 

з посадовими особами наукової установи з питань дотримання антикорупційного 

законодавства, виявлення та усунення конфлікту інтересів, тощо; 

 здійснити інші передбачені чинним законодавством дії спрямовані на 

запобігання та виявлення корупції. 

5. Посадовим особам ІБТ НААН сприяти у виконанні функцій уповноваженої 

особи з питань запобігання та виявлення корупції заступником директора з наукової 

роботи Ігорю ВУДМАСЦІ, виконувати його розпорядження, надавати необхідну  
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Стор. 2 

Наказу № 100-к від 29.12.2023 р. 

 

інформацію в межах визначеної чинним законодавством та локальними актами 

компетенції. 

7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

 

 

 

 

Директор Інституту        Юрій САЛИГА 
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ВНУТРІШНІ ВІЗИ 

до проекту наказу «Про визначення уповноваженої особи з питань запобігання 

та виявлення корупції та затвердження Положення про уповноважену особу з 

питань запобігання та виявлення корупції» 

 

Заступник директора з інноваційно- 

наукової діяльності  М. М. Шаран 

 

Головний бухгалтер  Г. Є. Стецько 

 

Провідний науковий співробітник  

лабораторії фізіології, біохімії  

та живлення птиці  О. М. Стефанишин 

 

ОЗНАЙОМЛЕНІ: 

 

Вчений секретар  О. О. Смолянінова 

 

В.о. провідного фахівця з кадрових  

питань   І. В. Невоструєва 

 

Заступник головного бухгалтера  М. В. Коваль 

 

Завідувач лабораторії екологічної фізіології  

та якості продукції  В. В. Каплінський 

 

Завідувач лабораторії обміну речовин 

 ім. С. З. Гжицького  П. В. Стапай 

 

Завідувач лабораторії фізіології, біохімії  

та живлення птиці  А. В. Гунчак 

 

Завідувач лабораторії біохімії адаптації 

та онтогенезу тварин Л. І. Понкало 

 

Завідувач лабораторії молекулярної біології  

та клінічної біохімії Д. Д. Остапів 

 

Завідувач лабораторії імунології О. І. Віщур 
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Завідувач лабораторії біотехнології  

відтворення         В. В. Федорович 

 

Завідувач лабораторії розведення  

та селекції тварин        Л. І. Федорович 

 

Завідувач лабораторії інтелектуальної  

власності та аналітичних досліджень     І. В. Лучка 

 

Завідувач господарським та  

обслуговуючим відділом       Л. В. Шах 

 

Провідний науковий співробітник  

лабораторії фізіології, біохімії  

та живлення птиці  О. М. Стефанишин 
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